
PETIT ANE

JAMBES et CORPS

Commencer par le pied droit,
Avec la laine blanche, monter 17 m, 
Faire un rg env.
Sur l’endroit, faire une aug dans chaque m = 34 m 
Faire 5 rgs de jersey end. 
Diminuer pour former le pied
Tricoter 4m(2m ens) 9 fois [ marquer la 5ème de ces 2 m ens, c’est la pointe du pied] 12 m end = 25 m 
Continuer avec la laine bleue, 
Faire 15 rgs de jersey end. 
Laisser les m en attente sur un fil ou une aiguille auxiliaire. 
Jambe gauche 
Monter 17 m faire un rg env. 
Sur l’endroit faire une aug dans chaque m = 34 m 
Faire 5 rgs de jersey end.
Former le pied 
Tricoter 12 m ( 2m ens) 9 fois [ marquer la 5ème de ces 2 m ens, c’est la pointe du pied] 4 m end = 25 m 
Continuer avec la laine bleue, 
Faire 15 rgs de jersey end. 
Sur l’endroit, tricoter les 25 m de la jambe gauche et à la suite les 25 m de la jambe droite = 50 m
Faire 8 rgs de jersey end bleu sur ces 50 m 
Prendre la laine rouge et faire 14 rgs de jersey end. 
Diminuer pour les épaules 
Tricoter 9 m( 2m ens ) 4 fois, 16 m ( 2m ens ) 4 fois, 9 m = 42 m 
1 rg env
9 m end, ( 2 m ens ) 2 fois, 16 m (2 m ens) 2 fois, 9 m = 38 m 
1 rg env. 
Tricoter 2 m ens sur tout le rang = 19 m 
Sur l’env tricoter 2 m ens tout le rg = 10 
Passer le fil dans les m restantes 

Faire la couture des jambes et du dos ( ne pas faire la couture sous les pieds tout de suite) rembourrer



Tête

Commencer par le derrière de la tête 
Monter 11 m 
Faire 1 rg env
Faire 1 aug dans chaque m, sauf dans la dernière = 21 m 
Répéter ces 2 rgs encore 1 fois= 41 m
Faire 5 rgs de jersey end
1 aug, 2 m, sur tout le rang = 55 m 
faire 17 rgs de jersey end
dimiuer 1m ( 2m ens) tout le rang = 28 m 
7 rgs de jersey end gris
6 rgs de jersey end blanc
2 m ens tout le rang = 14 m 
2 m ens tout le rang = 7 m 
passer le fil dans les mailles et serrer 

faire la couture en laissant une ouverture sous tête pour rembourrer 

coudre la tête au corps 


bouche 

monter 5 m avec la laine blanche 
1 rg env 
faire une aug dans chaque m = 10 
1 rg env
changer de couleur prendre la laine rose 
faire 1 rang end 
tricoter 2 m ens tout le rang = 5 m 
arrêter les m. 
plier en deux et coudre sous le museau




Oreilles ( 2 ) 

Monter 18 m 
Tricoter 14 rg de jersey end
4 m end, 1 ss (glisser 1m, tricoter la m suivante, passer la m glisser pardessus la m tricotée), 6 m end, 2 m ens, 4 m = 16 m 
1 rg env
2 m ens, 2 m end, 1 ss, 4 m end, 2 m ens, 2 m end, 1 ss = 12 m 
1 rg env
2 m ens, 1 m end, 1 ss, 2 m end, 2 m ens, 1 m end, 1 ss = 8 m 
1 rg env
2 m ens, 1 ss, 2 m ens, 1 ss = 4 m 
passer le fil dans les m restantes 
plier en 2 et faire une couture sur le coté
rembourrer légèrement et coudre sur la tête. 

Bras ( 2 ) 

Commencer par le haut 
Monter 3 m avec la laine rouge 
1 rg env
aug 1 m de chaque coté tous les rangs jusqu’à ce qu’on obtienne 15 m 
faire 12 rangs rouge
prendre la laine blanche 
faire (1m, 2m ens) tout le rang = 10 m 
faire 5 rangs 
tricoter 2 m ens tout le rang = 5 m
passer le fil dans les mailles et serrer 

coudre les bras au corps


mêche sur la tête 
tricoter en point mousse 

avec la laine blanche monter 8 m 
tricoter 4 rgs 
aug 1 m de chaque coté = 10 m 
tricoter 3 rgs
aug 1 m de chaque coté = 12 m 
1 rg
tricoter 4 m tourner 
1 rg 
(2m ens) 2 fois 
2m ens 
passer le fil dans la m

faire le même travail pour les 4 m suivantes 
et encore le même travail dans les 4 m dernières mailles
coudre sur la tête au sommet de la tête . 

crinière 

monter 4 m 
tricoter 2 rg 
(1aug, 1m) 2 fois = 6 m
1 m env ( 1aug, 1m) 2 fois, 1 m env = 8 m 
2m end (1aug, 1m) 2 fois , 2 m end = 10 m 
3 m env (1aug, 1m) 2 fois, 3 m env = 12 m 
diminuer :
4 m, 1 ss, 2m ens, 4 m = 10 m
3 m, 1 ss, 2m ens, 3 m = 8 m
2 m, 1 ss, 2m ens, 2 m = 6 m 
1 m, 1 ss, 2m ens, 1 m = 4 m 

augmenter 
(1aug, 1m) 2 fois = 6 m
1 m env ( 1aug, 1m) 2 fois, 1 m env = 8 m 
2m end (1aug, 1m) 2 fois , 2 m end = 10 m 
3 m env (1aug, 1m) 2 fois, 3 m env = 12 m 
4 m end ( 1 aug, 1m) 2 fois, 4 m end = 14 m 
diminuer :
5 m, 1ss, 2m ens, 5 m = 12 m
4 m, 1 ss, 2m ens, 4 m = 10 m
3 m, 1 ss, 2m ens, 3 m = 8 m
2 m, 1 ss, 2m ens, 2 m = 6 m 
1 m, 1 ss, 2m ens, 1 m = 4 m 

augmenter 
(1aug, 1m) 2 fois = 6 m
1 m env ( 1aug, 1m) 2 fois, 1 m env = 8 m 
2m end (1aug, 1m) 2 fois , 2 m end = 10 m 
3 m env (1aug, 1m) 2 fois, 3 m env = 12 m 
4 m end ( 1 aug, 1m) 2 fois, 4 m end = 14 m 
diminuer :
5 m, 1ss, 2m ens, 5 m = 12 m
4 m, 1 ss, 2m ens, 4 m = 10 m
3 m, 1 ss, 2m ens, 3 m = 8 m
2 m, 1 ss, 2m ens, 2 m = 6 m 
1 m, 1 ss, 2m ens, 1 m = 4 m
augmenter 
(1aug, 1m) 2 fois = 6 m
1 m env ( 1aug, 1m) 2 fois, 1 m env = 8 m 
2m end (1aug, 1m) 2 fois , 2 m end = 10 m 
3 m env (1aug, 1m) 2 fois, 3 m env = 12 m 
4 m end ( 1 aug, 1m) 2 fois, 4 m end = 14 m 
diminuer :
5 m, 1ss, 2m ens, 5 m = 12 m
4 m, 1 ss, 2m ens, 4 m = 10 m
3 m, 1 ss, 2m ens, 3 m = 8 m
2 m, 1 ss, 2m ens, 2 m = 6 m 
1 m, 1 ss, 2m ens, 1 m = 4 m 

coudre la crinière depuis le sommet de la tête jusqu’au cou.


Broder les yeux
